

પીટર જે રોરમેન (Peter J. Rohrman) લિબરટેરિઅન

લિબરટેરિઅન ફિલસૂફી: સ્વતંત્રતા, મર્યાદિત સરકાર, શાંતિ, સહનશીલતા, અને મુક્ત બજાર

તમે

કોરોના અથવા ક્રિસ્ટીની વર્ચ્યુઅલ ત્રીજી મુદત માટે ઉત્સાહિત છો? વધુ 4 વર્ષ નિષ્ફળ નીતિ માટે કેવું? સ્પષ્ટપણે, જો તમે ડેમોક્રેટ અથવા રિપબ્લિકનને પસંદ કરશો તો તેમાં કોઈ ફેરફાર થશે નહિ. હવે વાસ્તવિક પરિવર્તન માટેનો સમય થયો છે. હું તમને લિબરટેરિઅન વિકલ્પ આપવા માટે આવ્યો છું.

હું

પેસેકમાં જન્મ. કાર્લેટસડોટ / એ. રધરફર્ડમાં ઉછેર. એક પિતા બર્ગન કાઉન્ટીમાં 2 છોકરાઓનો ઉછેર કરે છે. NJ માં મારા કુટુંબને ઉછેરવા માટે સંઘર્ષ કરી રહ્યો છું. આજીવન તમારી સેવામાં સમય વિતાવ્યો છે – U.S. મરીન કોર રાઇફલમેન, સ્વયંસેવક ફાયરફાઈટર, યુથ એથલેટિક કોચ, અને ન્યુઆર્ક આઉટરીચ શૈક્ષણિક કાર્યક્રમોના અમલ માટેના યુવાનો સાથે કામ કરવું. મને, પીટર જે. રોહરમેનને, ગવર્નર તરીકે પસંદ કરીને આપની વધુ સેવા કરવા દેવા કહું છું.

વિત્તીય લોકશાહી

સરેરાશ NJ પરિવારને તેમની આવકના લગભગ 30% રાજ્ય, કાઉન્ટી અને મ્યુનિસિપલ સરકારોને ચૂકવવાની ફરજ પાડવામાં આવે છે. મારી "રાજવિત્તીય લોકશાહી" યોજના આને મર્યાદિત કરી 10% કરશે અને તમને, વ્યક્તિગત રૂપે, તે પસંદ કરવા દેશે કે તમારી કર ચુકવણીઓ કયા સરકારી કાર્યક્રમોને ભંડોળ આપશે. આ બેજવાબદાર વિધાનસભ્યોના હાથમાંથી અનુદાનની શક્તિને લઇ લે છે, અને તે શક્તિ સીધી તમારા હાથમાં મૂકે છે. પૈસા આપવા કે નહિ તે તમે પસંદ કરશો. "રાજવિત્તીય લોકશાહી" મિલકત કર, ગેસ કર, સેલ્સ ટેક્સ, અને વાહન નોંધણી ફી પણ દૂર કરશે. "રાજવિત્તીય લોકશાહી" કંપનીઓને NJ માં ફરીથી સ્થિત થવા વ્યાપક પ્રોત્સાહન ઉત્પન્ન કરે છે અને તે બેરોજગારીને દૂર કરશે વધુ માહિતી: www.Pete4NJ.com/tax-plan

શાળા પસંદગી

તમારા બાળકનું શિક્ષણ તમારા ઝિપ કોડ દ્વારા નક્કી ન થવું જોઈએ. હું વાઉચર પ્રોગ્રામ માટે હિમાયત કરું છું જે મ્યુનિસિપાલિટીઓને તેમના શૈક્ષણિક ખર્ચને અડધો કરવા દેશે, તેમનું શિક્ષણ સુધારવા દેશે, અને માતાપિતાને તેમના બાળક ક્યાં શાળામાં જાય છે તેની પસંદગી આપે છે. અમે સ્થાનિક સ્કૂલ બોર્ડને માતાપિતાને તેમના બાળકના શિક્ષણ

માટે ચેક આપવાની શક્તિ આપીશું. તમારા બાળકની જરૂરિયાતોને જે શ્રેષ્ઠ રીતે પૂર્ણ કરે છે તેવી શાળામાં ભણવા માટે આ ટ્યુશનની રકમ બાળક દીઠ \$18,000 જેટલી હોઈ શકે છે.

હથિયારો

પોતાની જાતને, મિલકતને અને ઘરને બચાવવાનો અધિકાર NJ માં અવિદ્યમાન છે. નિયંત્રણનો હુકમ તમને નુકસાનથી સુરક્ષિત રાખવા માટે કંઈ પણ નહિ કરી શકે. પોલીસ મિનિટો દૂર હોય છે જ્યારે હુમલો અથવા કારજેકીંગમાં સેકન્ડની ગણતરી થતી હોય છે. ઉદ્ધાટન દિવસ પર, હું NJ ના અનુદાર બંદૂક કાયદાને સમૂહ માફી આપીશ . અમે વર્મોન્ટની આગેવાનીને અનુસરીશું અને ફક્ત ફેડરલ બંદૂક કાયદાની તરફ પાછા જઈશું.

મારીવાના

હું "વોર ઓન ડ્રગ્સ" નો વિરોધ કરું છું કારણ કે તે તબીબી સમસ્યાઓવાળા લોકોને પકડે છે અને અમારા પોલીસ અધિકારીઓને શેખીખોર રાજકારણીઓના પોતાના ફાયદા માટે જોખમમાં મૂકે છે. આ યુદ્ધને અંત કરવાના પ્રથમ પગલાં તરીકે, હું મારીવાનાને કાયદેસર બનાવવાની ઇચ્છા રાખું છું અને સરકારી પરમિટો અથવા વધારાની કરથી તેની સુલભતાને રોકવા ઇન્કાર કરીશ કારણકે આમ કરવાથી તે પાછા ભૂગર્ભમાં ચાલ્યા જશે.

પુખ્ત વય

હું NJ માં પીવાના, ધૂમ્રપાન અને જુગારની ઉંમર 18 સુધી ઘટાડવા માટે એક્ઝિક્યુટિવ પાવરનો ઉપયોગ પણ કરીશ. જો તમારી ઉંમરે દેશ માટે જીવન બલિદાન કરી શકો છો, તો તમે એટલાન્ટિક સિટીમાં પીણું લેવા અથવા પત્તા રમવા માટે પણ સમર્થ છો.

હંમેશા વિશ્વાસુ,

પીટર જે રોરમેન

ગવર્નર માટે લિબરટેરિઅન

www.Pete4NJ.com www.NJLP.org

www.facebook.com/RohrmanForGovernor